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NMpeaucnosue

Jansas paGouas TeTpaik ABJIAETCA AOMOJHEHHEM K yIeOHHUKY
«Anrebpa, 8» asropos 0. M. Konsirura u ap. Coxep:kaHue
TeTpPasid OPraHU30BAHO B COOTBETCTBHHM C INIAaBAMH M maparpa-
thamm aToro yuebOHHKA.

Terpanes npejHasHaYeHA B OCHOBHOM AJs paboThl ydamuxcs
B KJyacce. Ciegyer uMerh B BUAY, 4TO pabouas TeTpagr He 3a-
MEeHsAeT HH JKUBOI0 CJIOBA YUYMUTeJNd, HH TEKCTa ydeOHHKA.
OHa [OHOJHSET U TO M APYroe, paclIUpAA apceHaa y4eGHBIX
CPEeJICTB YUYAIIUXCH X BO3MOXKHOCTU PABOTHI YUUTEN.
CTpyKTYpPHO MAaTepHas Ka)XAoro nmaparpada Terpajgy pacruoio-
JKeH 1o Tpém pasgenam. ITocuoe I paszaena, KOTOPHIA IpeAHA3HA-
YeH AJA TOATOTOBKH INKOJBHUKOB K M3YYEeHHIO HOBOI'O MarTe-
pHala COOTBETCTBYIONIIero nmaparpada KHAI'¥, IPOBeJeHa 4epTa.
JTa YepTa 03HAYAEeT, YTO IIOCJIe BhINOJHeHUudA 3azaHuil I pasnme-
Jla YYHUTeJb NIPUCTYaeT K 00'bACHEHHI0O HOBOTO MaTepHasia TakK,
KaK OH cuHTaeT HY:KHbIM. IIpoBena o0bsACHEHHE, YUHTEJb pa-
foraeT c¢ ydYamuMHUCs HAJ VIPa)KHeHHAMH YydueOHHKA; IpH
9TOM VUYEHHKH 3AIlIMCHIBAIOT PEIleHNe TPAAUIIMOHHO B OOBIYHOM
TeTpagu.

Paspen II — aTo ocHOBHOM pasaen B paboueit TeTpajgu, OH
COEPIKHUT YIOPaXKHEHUHA, AONOJHHUTEIbHBIE K YIPaKHEHHSAM
yuebHuKa. HekorTopble u3 ynpa)kHeHUH TeTpajgu HABIAKTCH
NOATOTOBHTENBHBIMM K BBINOJHEHHIO VIPAXHEHHH yueOHHKA,
HEKOTOpBIe IIOMOralT cJabblM ydYalmlMMCA B YCBOGHHH OIIpe-
OeJEHHBIX aJrOPpUTMOB 0OJiarogapsa VBeJWYEHHIO OT 3aJaHUsa
K 3aJlaHHIO JAO0JIA CAMOCTOATEJbHOM paboThl MKOJIbHUKOB. Ham-
Oojiee TPYyJHBIE YOPAXXKHEHUSA PA3Jesia OTMEUeHBI 3HAKOM *.

B paspene 111 npuBeeHbl TEKCTHI YIPa’KHEHUH, TO3BOJIAIOIIUX
NPOBEPHTH YPOBEHB YCBOEHHS MAaTEpHala paccMaTpPUBAEMOIO
naparpada. Yuurenrb MOXKeT BEIOOPOYHO HCIIONB30BATH UX IJIS
NPOBEPKH KadecTBa AoMallHed paboThl yyalquxcsd.
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HepaBeHncrna

§1 HOHO)KHTeanbIe " OTpuuaTenthle yucna
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1 3anoJHATH NPONYCKA B IPEIJIOKEHUH.

PanuoHANbHBIMHU YHCIAMY HASBIBAIOT THCJIIA -« cccvrernnrermmeaeeaineinnnn =

?&Q BelyucauTs VCTHO M 3almucaThb OTBET:
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3aloJHUTh MPONYCKH ¥ HA YUCJIOBOW OCH OTMETHTH:

1) Touxu: A(-2,5); B(3,5); C{—%];

2) Toury D (..... ), Jexxalyio Ha eAUHHUIY JieBee TOUYKH A;
3) Toury E (..... ), JIe;Kal(yio Ha eJUHUIY IpaBee TOYKU B;
4) Touky F (.....), Jexkamyio mocepejuHe MexxAy Toukamu A u B.

| | 1 —

1 1
I I 0 I I 1

4 -3-2-1 0 1 2 3 4 5

3anucars uuciaa —-2,3; 0; —4; -2,35, 2,3; —2,03 B mopagke Bospac-
TaHHA.

Banucartes umcaa 0; —6; L, 4, L, .2 B Hmopsiake yOnIBaHUA
? » 15! 9! 3’ 9 » 5 -
3&HHC&TB ABa pallHOHAJIBHBEIX YHCJIA, BaKJIIOYEHHBIE MeXAy OBYMJSL

AaHHBIMH panHMOHANIBbHBIMH YHMCJIAMH.

1) BRTT wsnsnvmaimsemssie P R B - TR

By D BB waiseee e B OB R suessabininunbonis st
4 6. ,

Wowgs B, <ol e

He BBINONHAA BBIYMCJIEHHH, IIOCTABHTh B IIYCTOM KJETKE 3HAK >
HIH < TakK, 4TO0BI IOJIYyYUJIOCH BEPHOE HEePABEHCTBO!

1) (-2,7)2%-(0,56)3 ' 0; 2) —(2,7)2-(5,6)3 " 0;

o (1) +(-4] o (1 -(-2) o

ITocTaBUTHL B IyCTOM KJETKe 3HAK > MM < Tak, 4ToObl mpu x = —1
MOJYYMJIOCH BEPHOE HEePaBEeHCTBO:

x+2 : x-—2_ x+2_; """ : x—2_

== == gy == L] e
i x+4, B—X Py 2(x+1)
L el == -



ﬁ Pa3ioxuTh Ha MHOMKHUTEJIN:

1), 92X = XP=; Gsrscuinikes b R T R
2) T B2 = st e A A e
O e sttt lii s Al
x° -
Sl g L DG | LT DT BB i S
) [ e e R P L~ e SR e e R L SR S
8] 402 —AE? = Gsiniriai A RPN TR B SR
12 PemmuTs ypaBHeHHE, 3ANONHAA MPONYCKH:
2x -5
g .

1) 8x + 11x2=0, 2) - 0,
........................ =0, L g = e
............ =0, T X = vevesins e e paeey, e )

BTl 2= vosvers 5 TOK~ semnvns =

e 9&0.
OTBET. X1 = seerrens y Xg = seserses OTBeT. X =.eeovuns
3)* 9x3 -x=0,
------------------ =0’ x(----------—------)(--.-nnaﬁlllllllll)=0,
R RSy O Wy UL DL =105 T Ssamsiminiiesss =0, T.e.
R e o B R e auamanihb o FIIH X sossnssons
OTBET. X = ssscsesssssnssssans 3 Xg = scerensrrrnrrnnnnnns 3 Xg = crveratranianaans

13 OnpenenuTs 3HAK YMCIA @ Tak, 4T06bI GBLIO BEPHBIM HEPABEHCTBO:
D (2)a 10 B5r<0, ol 0

2) (-7)8 - [—1—‘4]a .9>0, al} 0.

“ IokasaTb, 4TO OpHU JI000M 3HAYEHHH @ 3HAYEHHUE BEIPAYKEHHUS OTPH-
IaTeJabHO.

2
1)a+3
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3aOJIHUTE OPONYCK B NPEAJIOKEHHH,
1) Ecnn IIpOH3BeeHHEe [OBYX YHCEJI — II0JOXKHTEeJbHOE YHCJIO0, TO

BTH THCIA MMEIOT +evvveeerinsnsancaninns 3HAKH.
3) Ecim uyacTHOe ABYX YHCEJ — IOJOMXKHTEJBLHOE YHCJIO, TO 3TH
YHUCA HMEIOT «evveverarnannnnes veo. BHAKH.

4) Eciu 4acTHOe ABYX 4YHceJl — OTPHIATENbHOE YHCJIO0, TO 3TH

YHUCJIA MMEIOT svvvvansrssnssnnnnens .+ BHAKH.

3anucaThk Bce IeJible YHCa, KOTOpPHIEe PACHOJIOXKEHBI HAa YHUCJIOBOMH

(.
OCH Mex IOy 4YHCJIaMH —E u E

ITocTaBUTE B NycTOH KJeTKe 3HAK > MM < TaK, 4TOOBI nmpu x = -1
ODOJYYMNJIOCH BEPDHOE HEepaBeHCTBO:

1) 72x-9)|.i 0; 2) 3(-2x+1)i 0.

PemuThs ypaBHeHUe, 3alOJHUB IPOIMYCKU:

1) (6 - 5x)(3x + 4) = 0, 2) %ﬂ),

.............. =1, T uuvninaesas snaassatae =iy dnvesssasansei g Oy
ECnp %= viseasnss §as VR miwa R s

OTBET. X; = eeveses y Xg = cessess OTBET: X = iidsiisesessy Nasianahiea

g) 4=2" _, 4) 3x% - 2x=0,

x-2

.............. = 0, sssvssvnnnseneee 320, GesiarsrraesTiien e = 0,

..................................... I TORE~ VRS R e

e RN VU T U Wb, L M-S U £ T

o e B e T T O SO M S Py i e

ECOM X = iovunns = T wsnvanass =

EOHR 2 = sssaninny PO avsvessi g



Ez. Yucnosble HEpaBEHCTBA
O,

1 IlocTaBUTh B IMyCTOM KJETKe 3HAK >, < WIH =.
4 B e 7

: 4i'""i_- o0 3, T
1) ﬁ ....... 17, 2) 9 Basaiad 7’ 3) 26 212;
9 450 5) 1,43 1,45 6) 4,072 4,027;
16 +1 g o, Srm gl "
7) % b 3,2; 8) 2111_____; 311, 9) 0: i-10,5.
& Haner aucna: 0,1; —20; 0; —%; -1,9; 0,09; —1. Pacmoso:KuUTh UX

B NIOpAJKe BO3pacTaHHA.

............................................................................................

8 IlocraBuTh B NpEATOXKEHMH 3HAK > WIM < MeXAYy YHCIAMH
m u n.

4) Ecou m=a?, n=a*-8,Tom _ n.

ﬁ BeIIOTHUTE JeiicTBHUA:
1) (@a+22%=...... B rsaits SRR 2) (1 = B2 = voese = woens + enen
3) 2+5ba)(2-5a)= ....en...... 4) 6+b)(b—-6)= .ccovcvvvannnnn.

5 [IlpusecTH K 00ImeMy 3HaAMEeHATENIO APOOH:
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;_';5 C IIOMOIIBIO OIIpelieJIeHHA YHCJIOBOI'O HEpaBeHCTBa CPABHHUTHE YHCIA:

11 2 5 13
BE » H 2 » — ’9 — 4 —2,4 —_—
1)25H053 )07n3 3)0 u-c ) u -7
11 11
1) — = d -0,63=...... T —-0,53: :0,
)2 .0 %08 2 B 5
TO opi.. 0,53.
2 -
2) 0,7 = s ; —~5= = . Tak xak 0,7 — g b 0,
e i alrs
70 0,7 i 3
) curnsesvi s s R TR R e SRR SR B e SR R e e s e
A nsenvnnn s e v e SRR 5N S R PR R PSS SRS R S S b e
7 BanonauTh TabaULy.
3HayeHUe o 2 T
i 3 12 1 0 a’+4 | -a*-9
CpaBHe-
HHE m<n m=n|m>n|m<n
mun
;ﬁ HoxkaszaTts, 4TO > , ecam m > 1.
m-1 m+1
JlokasaTeabCcTBO.
PasrocTh = = P 300
Tax KaKk YHUCIUTENb 3TOM JAPOOH ...oocvvvvvriiririnnnnnreesisnnenns YHUCIIO
¥ 3HAMEHATEJb TOM JAPOOHM ....ooovrviiiinniiininieiinreiiinseeinnaies YHCII0
(mo ycaoBuio m > 1), ciaenosaresibHO, 2
-1 m+1



1
ﬁ HoxasaTrs, 4TO @ +a_ <-2,ecima<0wua=-1.

HoxkasarTenbcTBO.

P a+2a+1
a3HOCTH St e
a
TIpo6s <0, rak kak (@ + 1)2. 0 mpm a # —1 u 1o ycJo-
1
B0 (i CnepoBarenbsHo, a + =X -2.

m OnpepennuTs, Kakoe U3 ABYX 4Yuces OoJiblle, €CJAM H3BECTHO, UTO
Kaxgoe u3 Hux Gonpme 104 u mensbmre 113, mpuuém mepBoe YUCIIO
KpaTHO 15, BrOopoe KpaTHO 8.

ITepBoe uucyno KpatHO 15, moaToMy sanuineM ero B BHIE ..... m, rae

m — HaATypajbHOe YHCJI0. BTOpoe 4YmMcI0, KpaTHOe 8, samumem

B BHAE ...... , TA€ n — HATYypAaJbLHOE YHCJIIO.

Ilo ycnoBuio aBOiiHOe HepaBeHCTBO 104 < ..... < 113 BepHO TOJBKO
opu m = ...... Hepasencteo 104 < ..... < 113 BepHO TOJABKO NIpH
= waenn o JIOBTOMY 1O = sivseavisnis Siewvins i ORI S svesshnvanns = ves .
OTBerT. IlepBoe YHCIO ......covvvuvnnnn BTOPOTO.

Ilycre a u b — HaTypasnbHEIEe yncaa, npudém b > 1, CpaBHHTE uHcIa

a_a-1
a u b, ecIiu BepHO HEPABEHCTBO B > 1"
Tax kax 2 > 2"1 _ pepHOE HEpABEHCTBO, TO paamocrs & — 2= s
b el k B ’ b b-1
= = L — NOOJIOKHUTEJIb-
HOE 4uCcjI0. 3HAMEHATE b 9TOM APOOH .......... >0, TAK KAK | ......... "
;- S TSR e (b > 1). CrnemoBaTensHO, YHUCIUTENE 3TOH Apo6H
ROMIMEE. DEITE vivssssssnbvesvonssissssorissasssssesasssassnnas gucygoMm. IToaromy
..... > 0. A aro osmauaer, uTO b > a.
ﬂ 3amoaHEuTh Tabaumy,
3HaueHHe 1
a->b 2 3 0
Cpasmerme (SSS 0,8<1 | 7,6>3,5 Bl | =BBs<B7

10



18 loxasars, 4TO IpM MIOGHIX 3HAYEHHAX @ BEPHO HEPABEHCTBO:

1) (2+a)(a+5)<(a+3)(a+4);
2) (83 -a)?>al(a-6).

JoxaszaTeasbCTBO.

............................................................................................

14 [loxasaTs yTBep:KIAeHHE.
1) Ecnua>buc>d, o (a—-b)(c-d)>0.
2) Ecnua>buc<d, 1o (a-b)(c—-d)<O.

HJoxazaTeabCTBO.

1) Ecoua>b,oa-b 0O;ecimc>d,Toc—-d 0.

TI0STOMY TPOM3BEHEHME ...c.ccvvvrrenssirsnnsonsanssanrns MMOJIOKUTENBLHOE
-, (15 [0 P R - P > 0.

2) Benm d > 0; 10 sonsonsivissusssmisssie $OCAHE C < d; TO sssscisivusnsunss
ETOBIOTEY i . i B S A A S A G A NN AR

§3. OCHOBHbIe‘ CBOWCTBA YMCJIOBbIX HEPABEHCTB

i
®

1 BLIACHHUTH, IOJOMHUTEILHOE HJIN OTPHIATENHLHOE YHCJIO @ B IPEIJIO-

MKeHHUH.
1) Ecim 2,3a<0,T0a 0 2) Ecmu 6,5a>0, T0oa. 0
3) Ecmn -85a <0, 10a. 0 4) Ecxn —42a>0,710a | 0
5) Eciu 92 >0,T0a 0 6) Ecru = >0, 0a . 0

ﬁ BBIACHHUTH, HOJIOMKUTEIBHO HJIHA OTPHIATEJIBHO IIDOHU3BENEeHHe
(m - 2)(n - 3),

ecin: 1) m>2un>3; 2) m>2,an<3.

11



1) Ecou m>2, To m—-2. :0; ecam n>3, o n—-3. 0.

2) BeIE ME By 10 inssnesissisiiessissssssissssssiieaninm ; ecau n < 3,
& SRR CI SR T WU R S Ot
K TTOTIODETOTIETIO: | e wis/a:s:m wincs mie;m8m:6 88 m0a9:s: a7 6w S 00 i i A
'8 BHIACHHUTb, HOJOKATENbHA WM OTPULATENbHA CYyMMa
(m - 2) +(n - 3),
ecan: 1) m>2un>3; 2) m<2un<3.
1) Beil 52, 10 wesmsarssvieniiinsshit Subsassnsssabantiesmei donasagos
T TER 8 5010 g TN oot oo 150 W A A i 6 A S i A
Capnonamansin, (= 2) FH= ) cessssonssnmsnsanaansscansesnpassanmmanasens
VAW D0 0, ICoSANG, o SRS S U SRR B T S S e
§ M 631 07 o (O A T o SR W By SN e RS Rl
CremoBaTelIbHO, (M — 2) + (7 — 3) .viviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiiinansaananns
4 Cropona kBaapara paBHa 6 cm. IlepumeTp KBajzpaTa paBeH ..........
8 Ilepumetrp kBazpara paBeH 48 cm. CTopoHa KBajpaTa paBHA ..........
6 3BanosHEUTHE TabaUIE! (ITOCJe BHEIIIOJHEHUS NpeoOpas3oBaHUI).
1) IIpuGaBuTe K 00eMM yacTAM HepaBeHCTBA JaHHOE YHCJO.
HcxogHOE HanHoe TITonyuerHOE
HepaBeHCTBO YHCJI0 HEpPaBeHCTBO
11>3 5 : 16> 8
-T<-1 10
9>2 -12
a+3>a -10

12




2) IIpubaBuTh K 00€MM uYacTAM HEpPABEHCTBA AAHHOE UHCJIO.

Hcxopnaoe HarHOE Ilonygennoe
HepaBeHCTBO UHCJIO HepaBeHCTBO
14 + 3b > 2 -3b 14>2-3b
16 -5b<1 5b

7Ta - 8>3 ~Ta

16 -5b<1 =2b

3) VYmMHOXUTE 066 YacTH HEepABEHCTBA HA JAHHOE YUCJIO.

Rl Aamsoe wicio L e
4>-3 o 8>-6
12 > -8 -2
10 < 16 5
a>3 a>0 a?> 3a
b<-8 b<0
b=-2>1 b>0

4) Paspenuth 06e 4acTH HepaBeHCTBA HA JAHHOE YUCJIO.

axomaos, | Mmmoowmoro | Homyuemuoe
8<10 2 4<5
13>11 -1
-9<-6 -3

13




IIpodonscernue

HcxonHoe ITonyueHHOE
HEPaBEHCTBO Aammoe umco HepaBeHCTBO
1

-4 < -1 =
2
16a < 14 -2 -8a>-7
a >—-2a? a>0
a<a? a<0

14

JlokasaTh yTBepKAEHUE.

1) Eciu 5a -3 <4a-2, 0 a < 1.

............................................................................................

............................................................................................

IlorasaTs, uTo eciu a < b u ¢ <0, To ac > be.

Tlo yenosuo a—b: 0 u ¢ 0. Ilosromy (a—b)e 0, T.e.

3amoJHUTE NPONYCKH.

1) Ecau cropoHa KBajgpata a Takosa, 4dro 3,1 <a < 3,2, TOo ero
nepumMeTrp P TAKOB: ............. B D ottt A

2) Ecnu mepumetp kBaapata P Takos, 4ro 60 < P < 64, TO ero cro-

POHA @ TAKOBA: .....coovnnnn L E asissasaaa



g OnpenenuTh 3HAK YHCJIA @, €CJIH:
1) 9a < 2a; 2) -10a > -12a.

@

ﬂ IIpuGauThk K 00eMM 4YaCTAM MCXOZHOI'O HEpaBEeHCTBA YHCJO M.
1) a<b,m=-12; ....ccccen...... 2)a>b,m==T; .cccoocvvinninnn.
3) @>0; m:= 205 cicsisasiansiosnis 4)..a < b; m=0:D% ssssnsaisivinss

ﬂ BriyecTs M3 06enx uacTeil MCXONHOTO HEPABEHCTBA YHUCJO k.
1) =€ 0, B==11 coosibesinmminnss 2) T >4 e Biitessiasnissnsninss

ﬂ ITycTs a < b. IlocTaBUTH B KJIETKe 3HAK > UM < TaK, YTOOBI NOayYH-
JIOCE BEPHOE HEPaABEHCTBO:

1) —4a  -4b; 2) 0,5a  0,5b;
5 L L, 4) a(?+2) b +2);

15 [lokasars, uto eciu 8 — 6a < 12 — 7a, 10 a < 4.
JokxasaTeasCcTBO.

_ I § 4. CnoxeHne U yMHOXEHUE HEepPaBEeHCTB

®

1 UssecrHo, uto a >3, b>5. lokasats, uro: 1) a + b > 8; 2) ab > 15.
JorxasarTeaxscTBO.

1) Ecoma >3, 10 ......... i 10, EcHH B> D, TO sssvarseivessassonsssasns .



16

2) Ecmm @ > 8, TO coeveevcensenonns Ecam B> 8, TO cerevsvseryonnnns Yrobn!
ZIOKasaTk, 4To ab > 15, HyKHO Y6eAUTLCA B TOM, UTO .......... i 0.

PaccmoTpum passocTs ab — 15 u npeobpasyem eé:

ab-15=ab—-3b+3b—-15=(ab-3b)+(83b—-15)=b(..... — s ) +
E % e— S— )>0, Tax xak b: 0, a-3: :0, ...... >0
IR . 0. Cneposarensso, ab > 15.

3anoJHUTE NPONYCK B NPEeJIOKEeHHUH.

CyMMa AOJIHH [OBYX CTOPOH TPEYTONBHHUKA BCETAA ......cocoovvennnn.
TpeThbel CTOPOHEI.

Kakum MoxKeT OBITH YHCJIO @ — JJHHA OJHON U3 CTOPOH TPEYyroJib-
HHUKA, €CJIH JBe APYrue ero CTOPOHBLI PABHHI 3 eA. U S ex.?

ITo cBO#CTBY TPEyroJbHHUKA 4 < ..... Fisaue b T e .

C apyroi# cTopoHsl, @ + 3 > ..... A s T S

CIOKUTE IOYJIEHHO HepaBeHCTBAa:

1) 12>1u1>-3, 2) 9<2ub<8§,
3) 8<-3u-2<6, 4) 0>-5u4>-2,
5) a-3>6+bu7-2a>4-b, 6) a+1<2b-3u8—-2a<5-4b,

IInuea npaMoyroibHUKaA Oonkime 9 M, a mmpuHa Gonbme 4 am.
IlokasaTh, YTO MEePUMETP JTOr0 NIPAMOYroJbHMKa Ooxabme 26 mam.

Ilyers @ — pJiMHA UOPAMOYroNbHUKA, b — ero IHMpHHA, TOrja

a9, bi (4, orkyma a+bi | .eceeennnn. , a TepuMeTp NPAMO-



6 BHIIOTHUTH YMHOMKEHHEe HePABeHCTB:

1) 8558352 coveveieennnns 2) 12<18n%<l

3) 24>10u0,2>0,1 ........... 4y @ > 27D >0 wuiiivivisssseies

7 JlokasaTh, 4TO AMATOHAJNHL BHIMYKJIOrO 4eThIpEXyrojsHuka ABCD
MEHBIIIE €T0 IMOJyIepHMeTpa.

HJoxaszaTeabCcTBO.
Paccmorpum, Hanpumep, auarosans BD = m.

U3 AABD cnenyeT, 4TO m < ..... + o ks
Wz ABCD cnenyer, 4To m < ..... e i ;
CkiazpiBas TOJNy4YeHHbIE HEPABEHCTBA, 3AIIUIIEM:

.............. D P, e AL Ty o RPN o 1 15, 10

D

-3‘; H3BecTHO, UYTO @ ¥ b — mojokurTeabHbIe uMcaa. [loxasaTb, YTO:
1) ecnu a®2>b2%, roa>b; 2) ecnum a®<bd T0a<b.

IOHoxasaTeabCTBO.

1 0,

a-b: 0, r.e. a<hb.

9 Jloxasars, uto ecam a > 1 u b > 3, To:

1) 5a + 3b > 14; 2) 4ab + 6 > 18;
3) (a + b)2 > 16; 4) a® + b? > 10.

17



JoxkasaTexbCcTBO.
1) @1 DS gecsanshe U8, B3 weiieina Ba 4 8b} lueidesesnes

10 BEIOAHUTH ClOMKEHME HEPABEHCTE:

1) 165<19 & —B <&, i e s s S e Ve
2} A5~0 K B30, ccumsiamonsisemi s s i
3) -0 1420 U Ba+ b> 88— 28, cocivmrsinisiniasssssivuineivniie
4) 2a-9b<a+11 mw 3a+11b<b—a, ..covvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaans
11 BHIDONHMTH YMHOKEHHE HEPABEHCTB:
1} A<8 B T<Y, iasiicainsgona 2) 125 11 & 852, sosisanvves
L. 1 1 1
NARELD B ET s B A B S Y s

ﬁ Hokasats, uro eciiv a >4 u b > 2, To:
1) 2ab + 8 > 24; 2) 5a? + b* > 96.
JoxazaTenxbCTBO.

1) ai i4,b] TR T . 7T —— T - 1 ) —
2) WL s BT ssssaniin G2 | Yoasaciisirnys Barl | ccavpsnscans
bri e 5a2 +b%* | ...

' § 5. Crporne u HecTporm

€ HepaBeHCTBa

e - S

. 3anoJHUTE IPONYCKH:
1) -6<-1 2) -1 >-6 3) -2
t4-4 t5=-5 6 -2 =-2
-1.:3 -6 i-11 AT g

18



{2 BanoJHUTHL OPOIMYCKH:

N4zg 0 Mgsp sy 0823
5 -10 -16{718 e Pl ©  um -

3anucaTs yTBEPXKAEHHE B BHJAE HEePAaBEHCTBA.

1) @ — TOJNIOMKHUTETBHOE YHCHIO ..ovvvrrirrinres

2) b — OTPHIATENBHOE YHCIO ...ovvvvnernnnns

3) a* — HeOTPUIATESIBHOE YHCIO .....oovvvrrnres
4) —a* — HeNOJOMKHUTENIBHOE UHCTO ..oovvveeeeernn.
5) a? + 6 — IOJIOMKUTETLHOE UHCIO ..ooovvrrrennns.

6) —6 — a? — OTPHUIATENBHOE UHCITO ...ovvvvrennnnns

*ﬁ HaiiTu HauboJsblllee Iejoe UYHCIO 7, YAOBJETBOPAIOIee JAHHOMY
HEPaBeHCTRY.

n<2l, n=20; n<35,n=2385.

1Y n<T7, n=.ccn 2 n<T, n=.....
3) n<s-6,n=..... 4) n<-6,n=.....
S n<——=,n=..... 6)n$—«él-,n— .....

\ﬁf HaiiTn HauMeHbIlee IeJioe YHCJO 7, YAOBJIETBOPAIOIIee AAHHOMY
HepaBeHCTBY.

n>10, n=11; n =42, n =42.

1) 29, =0 2) 7 0L HE e
3) n>-11,n=..... 4) n2-11,n=.....
5)n2—81,n= ..... 6) n> 1‘—;,n- .....

19



10

11

12% JTokasaTs, 4TO

OTMeTHTH HAa YUCJOBOM OCH BCE IleJbie YHCJIa, KOTOPEIe He DoabIne 5
1 He MeHbIIe —5.

—_
-

L |
I T

-
-

HaiiTu HanGonbliee Lejoe 4YUCIO X, YAOBJIETBOPAKINee JaHHOMY He-
PaBeHCTBY:

;g-3|-7,x€~21, x ==21.

HaiiTn HaumMeHbIIIee IIeJIoeé YKCJO X, YAOBJIETBOPAKOIIEe NAaHHOMY
HEePaBeHCTRY:

Z3-2|.5, x>-10, x = -10.

5
X
me i ] e i e
1 g2
2)§>2 ..............................................................................

3anucars yCcJioBHe 3aa4YH C IIOMOILIBH HepaBeHCTBA.

1) Poct AnTroHa (h cm) He npessimaeT pocta Kosm, paBroro 165 cm.

............................................................................................

............................................................................................

o < % npu aboM a.

............................................................................................



@

3anucarh yTBEepKAEHUE B BUJe HEPaBEHCTBA.
1) 3@ — TIOMOMKHUTETBHOE YHCIO «.ovvvnrnnanmranrirnss

2) —;- — OTpUIIATEJIBHOE YHCJIO

......................

3) 4a% — HEOTPHIATENBHOE YHCIIO «.ovvirruieiirameinss

bz
4) ~ HeIOJOMXUTEeIbHOe YHUCIIO

......................

5) 7+ a* — MOJMOMHUTETBHOE UHMCIO «wuvrinneiinnniisaaas

6) —b% — 7 — OTPHIIATEILHOE UHCIIO «.evvvrinernnssssnnees

Hailitn HambGoJsiplmee Iiejioe YHUCJIO 7, YAOBJIETBOPAIONIEE AAHHOMY
HEepaBEeHCTBY:

1), m2 2.3, M= issesvisvaces 23 MR L0, M= scarmaaimess

8) mE =18, M= swsasnniviines 4) m<=1T; M= ccviiiiveisais

HaiiTu HamMeHbIIee IIeJIoe YHCJIO M, YAOBIETBODPAIONIee NAHHOMY
HEepaBeHCTBY:

1) m 20,0 M= srvivarnsimm sy 2) mE5T,5, M= cisvsssieisnsasses
3) m>=1T, M= civsssssnissasses 4) m2<=185; Mo i

§ 6. HepaBeHcTBa C OAHMM HEWU3BECTHbIM

®

BHHCHKTB, BEpPpHO JIHM HepaBeHCTBO:

PR TR T o 8 18 ehr00

1 AT B sssmmasnsonss 2)%:»0 .............
3)%4} ............. 4 10.1,2-15<0 erverrrnn.
5) 1,5-2=2,750 coevrernnene. 6)%-12—7>0 .............

21



2 Banucars yTBepsKjeHNMe B BHAe HepABEHCTBA.
1) Cymma uscess 3 M X MEHBIIE 1 ..ottt iiiiiieaneaeanns
2) PasHoCTh YHCeNI X M 8 GOMBIIE 19 ..ovvvvviniiiiiriiinreierennnserannennss
3) IIpomseenmenue uucen 10 u x He Gonbre 15 ........ooooiviiieiinn...
4) YacTHOE YMCEJ X M 3 HE MEHBIIE 6 ..........ccooviriiiriiiriiiiiariiniiins
5) VrpoenHas cymma uuces x u 7 He 6onbme —15 ...l

6) ITomycymma umces 2 B X HE MEHbINE UX PASHOCTH ....................

ﬁ HaiiTy 3HaYeHHA X, IPH KOTOPLIX BePHO HEPABEHCTBO:
1) b <0 ODH X ..ovensiies
2) 4x>0n0pu X ....o.on..
3) %xz +1> 0 IPH ...
4) (x+32>0mpu ............

R SRR e S

D

ﬂ ITocTpouts rpaduKk GYHKOIHUM H C €ro IMOMONIBIO 3AIOJHHUTH IpPO-

OYCKH,
1) y=2x + 2, 2) y=-x+3,
) o ) o NS EAOL M H{2) = sinmrritanmmsamesainmernenins
eCHEY=0,TOX = ovvvrirnniann. ecIu Yy =—4, TOX = .ccovvvnvainnn.
yh | 7
0 x 0 x

22



6 MUauucen 7; 5; 2; 1,5; 0; —2 BRIMUCATH Te, KOTOPHIE ABIAIOTCS peLe-
HUSMH HEpaBeHCTBA:

@ oxasars, uTo mpH MOGOM 3HAYEHHM X CIPABEJIMBO HEDABEHCTBO:

1) dx(x - 1)+ (bx - 1)(x + 1) > -16;
2) (x-4)(x+4)-2x2<1.

............................................................................................
............................................................................................
............................................................................................
............................................................................................

............................................................................................

E Ha pucyHke nocrpoel rpadpux dyaxnuun. C momomsbio rpadHka 3a-
IOJHUTE IIPONYCKH.

rY
e
Z

1) 3Havyenns (QYHKOUH DIOJIO- 2) Ilpu x > 2 3sHaueHHA QYHK-
JKHUTEJIBHEL IIPH X «ooovvnns HHW sssussasnniensssn

3HaueHHsa (QYHKIHHA OTpHIA- IIpn x < 2 3HaveHus QYHKOUH
TEABHEL HIPH X secesssesess sssessssessssecs

23



3nauenue GyHKmuu pasEo 0 IIpun x = 2 3HaueHue QYHKIHUHU

P s mracasmeesssees
3uHauenus ¢GpyHKOuUH OGoabmme 2 IIpu x> -1 3HaueHHsa GYHK-
OPH X evveenes M siossssiovorsanss 3
3HaueHUsS (QPYHKIHUM MeHbIme 2 IIpu x < -1 3HaueHWsa OQYHK-
OPH X cesiveres THH sonmisssnansviny 3.

iz 1
9 M3 uucen 3; 0; 5; —1; 1 BeImKCATE Te, KOTOPEIE ABJIAIOTCH peIlIeHNd-

MH HEepaBeHCTRBAa:

1) Br=Poil); wicvsssuinsiianiavmin 2) L =B 0, s
S RTE T - Y Re—— 4) _.xg_%,

10 PemuTs HepaBEHCTBO:

..............................................................................

§ 7. PewmeHue HepaBeHCTB

..u' R RFNF NNRRRIE NN ANP N S r ST H T ST SRR T o arspes

1 VYmHOXHUTE 006 yacTH HMCXOZHOTO HEpaBeHCTBA HA UHMCJIO M M pe-
3YJBTAT 3alIUCaTh B TaOJIHIY.

HcxoaHoe 1 1
HepaBeH- | m=2 | m=-1 | m=-2 | m=4 m=g = —g
CTBO - .
1 |
3>§ —3<—§
4>-1 -4 <1

24



& PasnenuTs 06e yacTH MCXOAHOIO HEPABEHCTBA HA YHCJO k U Pe3yib-
TaT 3a0MCATH B TabGauIy.

Hcxoauoe & _ =1 _—
HepaBeHCTBO B k=8 = 3 e 8
24 > -48 6>-12
5 1
o9<-1 —z<lz

8 VnpocTuTh BhIpaXkeHHe:
1) Sl =~ 22) 4 Tl = 2) = vivaicicisaussssissiissssssseiinsidssiisassvsssssrmnia
2) B{2'=2) -4l — B3 = susiviiisiecoiiasioissisrasviissaonismmmaisssssssrmiig

@

éﬁ;j Pemuts HepaBeHCTBO YCTHO H 3alHCaTh OTBET:

1) x+3<2. 2) x-2>-38.
OEROT. cunansssinsissossisrnssnsiss D BB snscvasisssssmats s
3) —2x < 6. 4) -3x > -18.
OTROT: vl arsincmicess CYRIE L, i i s

5 PemuTh HepaBeHCTBO M M306DA3MTH MHOMKECTBO €ro peIICHHH Ha
YUCJIOBOM OCH:

1) 3x+ 7< 13, 2) 6x-5>13,
3) 2-3x< 14, 4) 11 —4x > 19,

25



a PemuTres HepaBeHCTBO:

1) 6(x—5)>2(x - 3), 2) Ty+1) <9y -3),
x-3 2x -3 _2—-x
3) <3, 4) 2 ZT,

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

HaiiTu Te 3HaYeHUA apryMeHTa X, IPH KOTOPHIX 3HAYEHUA QYHKIUHA
y=-3x+12:

1) GOTRIE 0 ccusanstassprsnenesreaneasvinmmemmmmsAnsiis sy ma A Rans SRR SRS
2) MOHBIIME 0, veccevrercnseriprorserascsscssssossnsnssssesssossessssnsnssonassssasssss
8) GONBINe =<8, cicoosnsssssssssssinsinisssssassvonssssansssssssssssssssavasvsnssasspns

4) He GOMBIIE B, cevvcrcererresrsrsasrensescascasassasasasasossserassssssssssasssnses

@

PemuTh HEPABEHCTBO:
1) 2x+ 20> 0, 2) 1-2x<3,

....................................................................................

9 Haiitu Hambosabinee mesoe YHCIO, ABJIAIIIEECHA DeIIeHHeM Hepa-

BEHCTBA.
1) 5-6x>2(4 - x), 2) 6(1-x)>x-1,
(617153 3 - o e W S s et e OTRET. issiissaiesecanssnsosamssiauss
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BEHCTBA:
1) 3,2x-2>2x + 0,4, 2) 5,6+4x>1+«x,
OTserT DB B, e summsasnisnsenmestsannss

;,}, PemuTs HepaBeHCTBO M M300PA3UTH MHOMKECTBO €ro pelleHui Ha Yu-
CJIOBOM OCH:

x—-6 x-1 x-2 2
< - JE?
L 3 1, 2) 5 3 15

. §8. Cucremsi HepaBeHCTB C OAAHUM HEU3BECTHbIM.
HYucnosbie NPOMEXYTKU

®

ITocTaBuTL B MyCTON KJEeTKe 3HAK > WM < TaK, 9YTOOB MOJYYHIOCH
BepHOe HepaBeHCTBO:

2 PemuTs HEPaBEHCTBO M U306PA3HUTE MHOMKECTBO €r'0 PEIIeHH Ha TH-
CJIOBOH OcH:

1) 9x > 27, 2) 7Tx <21,

....................................................................................




3) 5x<-40, 4) 6x = -36,

W3 uwnces, sanMcaHHBIX BO BTOPOil CTpPOKe, BBIOpaTh TE, KOTO-
pble SABJSIOTCS PpEIIeHUSAMH JaHHOTO HEPAaBEHCTBA, M IOAYEPK-
HYTH HX.

1) 4x < 3x + 4; 2) 2(x + 4) <-16;
10; -2; 0; 4; 1; 5; 4; —4; -12; -14; 0; -9.

@

4 W3 quces, 3amMCAaHHBIX PANOM C CUCTEMOl HEPaBeHCTB, BEIOpaATH
HYKHBI€ ¥ 3aTIOJTHUTHL TabauIy.
x+2<5b 3x-2<4
=23 -1; 0; 2 © -8;2;1; 4
o {2—x$3. R L ){x—3>-2. $; 2
4x-52= -1, x—T <=2,
2. . . A . _1;
3) {x+6>2. 80 Ju s 4) {2x+1 <10. e 2
Cucrema 1 2 3 4
Aammete | 9. 73.0.9 | —3;2; 1; 4 | -3; 0; 1; 3 | —4; 0; -1; 2
yucaa
Pemenusa
1-ro —2;-1; 0; 2
HepaBeHCTBA i
Pemenus ot
2-ro -1; 0; 2
HepaBeHCTBA
Pemenusa =
CHCTEeMBI -1; 0; 2

28



i@ Haiitu Bce IIeJible 4YHUcCJa, ABJIAKIIHECHA PellleHHAMH CHCTEeMBI Hepa-

BEHCTB.
x>—2, x€4’

H {x <8. 2) {x;—4.

T RO, divasarntas s s s s - o - B TR ) (1 SRR S I 0 SO
x> -1, x <3,7,

. {x€0 9 {x? -2,5.

OPReT: nasisner i O D BE T s s o a

Hzo6pasuTs Ha YMCJIOBOM OCH MHOJKECTBO UHMCEJ X, YAOBJIETBODSAIO-
IUX ABOMHOMY HEPABEHCTBY.

1) -T<x<-3, 2) 0<x<3,5,

[ -
p— e

3) —2%Sx<1.5, 4) —4%<x$—0,5,

- _—

H306pasuTh YMCIOBbIE IIPOMEXKYTKHM HA YHMCJIOBOM OCH.

1) (-2; 3), 2) [4; 9],

3) [-10; -5], 4) (0; 4;;—],

M=uoxecTBo umces, uM306pa)X€HHBIX HA YHCJIOBOM OCH, 3aIHUCATH
B BH/Ie JIBOMHOr0 HepaBeHCTBA M YHUCJIOBOTIO IIPOMEXXYTKA.

m 0<x<6, (0;6]
6

=1 4

IS e, W
_ el 00000 ssssssssssssssssss  sssssessssessenes

-5 0



...................................

@1 Yc'ranonu'rb, ABJIAeTCA JIU YUCJIO xo pemieHueM CHCTEMBI HepaBeHCTB
(«ma» AU «HET»).

2x+1>1, b-x <4,
1) {x-3<0, x,=1. 2) 4x-T>1, x,=3.
2-x>1, 3x+6>0,
OTBEeT. ceveunnnnn OTBET: coevinanes

10* Ha oxHOM KOODAMHATHOMN IJIOCKOCTH M300pajkeHbl rpaduKy JIuHE-
HBIX QYHKIUNK

3 el
y—Ex~3 it y—2x+1.

3aloJHATh OPONYCKH B IPEIJIOKeHUAX,

Ak
f’
&/
-3
4

1) 3HaueHusa 00eUX (PYHKIHUI IMOJOMKHUTEIBHBI IPHA X ........
2) 3HaueHudA obenx PYHKIMI OTPUIATENBHBl IPH ........

3) 3HaueHHA QYHKIHU y = %x +1 Be mensme 0 1 He Gosbie 3 MpH



(moJI0KHUTeNBHEl, OTPHUIATEJBHEI)

5) Ecam -2 < x < 2, To 3HaUeHHUA QYHKIHA Y = %x i S pm———

6) Ecnu x > 4, T0o 3HaYeHUs PYHKUMH Y = %x i R e LT
(6osbIe, MeHBIIE)

COOTBETCTBYIOIUX 3HAYEHUU QYHKIUH Y = %x +1.

7) 3HaueHUs QYHKOUHN Yy = %x +1 GosbIlle COOTBETCTBYIOIIHX 3HA-

YeHU# QYHKOHUK Y = gx —BIP nismsis R R s

11% Oxua cTopoHa TpeyroJsHMKa paBHa 2,4 1AM, a apyras 5,2 am. Kaxoit
MOKeT GBITH AJIMHA TPEThel CTOPOHBI, €CJIU OHA BBIPAKAETCH I[EJIBIM
YUCJIOM J[EeIUMETPOB?

IIycTe nyimHA TpeThEH CTOPOHBI TPEYTOJBLHUKA X M, TOTJa IO CBOMH-
CTBY CTOPOH TPeyrOJIbHUKA HMeeM:

12 U3 uwmces, 3anMCAHHBIX CIIPABA OT CHCTEMbI, BHIGDATH HYIKHEIE.

1) {6—x<10, ){8—2.75:»1,

0; -5; -3,56; -3 4; -1; 1,5; 0

2x+T721. 3x+2=-1,
Pemenusa 1-ro HepaBeHCTBAa: Pemenusa 1-ro HepaBeHCTBAa:
Pemenus 2-ro HepaBeHCTBA: Pemenunsa 2-ro HepaBeHCTBA:
Pemrenus cucremsl: Pemernusa cucTeMbl:

R T TR L SessssssssEs 000 ssssssessessesssssssssssssssssssssssssssss



18 3BanonauTs TaGrHLy.

JBoitHOE

YucaoBoii Haobparkenue
HEepaBeHCTBO IIPOMEXKYTOK Ha YHUCJIOBOM OCH
D<x<0 (=95 0)
-3<x<7
-0,6<x<6
-11<x<11
(-5; 5]
(1,2; 3,5)

-2.5 -1
—12 12
(T
—-3,7 2,7

1 6,5
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ﬁg. PelleHne CUCTEM HEepaBEeHCTB

1 Pemurh HepaBEeHCTBO:
13 =R ot it s Ao s easer s
BB L T S U0 e o ey S P Tn
B L THL cisemcisnisoscoraribssmsin ol iirrsses ssaasipooe ehmtresuesns
o mTE——————
T SR R S SN PR T
B) Bkl B T, eyl SamoemesmmensmunsbesSea B sssnh

2 H306pasuTh HA YMCIOBOM OCH MHOMKECTBO UHCEN X, YAOBJIETBOPSIO-
IUX JaHHOMY HEPaBEeHCTBY MJIM CHCTeMeé HepaBeHCTB.

1) x <8,5. 2) x>—7%.

3) x>-2,7. ] 4) x<6. i
9 {225 3

3 e , o (% ,

@ PacKprITh CKOOKH M IpUBECTH NMOAOOHBLIE UJIEHBI:
O L v R b T St i) SNBSS UONEST SCRUSp S 1 U

By 0 T e B it
R L B e O R S W AL o o S
2) T~ % QB = Bay = iviniiiibiinsssisiibdossssmvsiisibsitiivasssasos



@

4 MH3z00pa3uTh peleHUs AAHHON CHCTeMBl HEDABEHCTB HA YHCJIOBOM
OCH M 3amMcaTh OTBET.

4, _
{x< ﬁ-— OrBeT. X <—4.

x < —4. il

x >3, x 2 -b, x < =5,
1
) {x>1. 2) {x?—l. 3) {xg—l.
OTBET. covverrrunsrae OTBET. «vuvrrenneenns OTBET. sicssscionacss
x>2, x <-4,
4
) {x<9 ) {x?—S
T— -
OTBET: cesessansasnn OTBET. covvirrinnies
B Pemuts cucTeMy HepABEHCTB:
3x+9 & 10 " 15-8x>0,
1) x <0 2) 5x+10>0 3) x>0
4x -8 <0, 2x-3 <0, l1-x<-3,
OT BT, iisscissiais OB BT seasessnspvvn ODREY,. sossssvivisns

8 PemuTs cHUCTEeMy HEDABEHCTB:

2x-3>x-5, D
8x—-2>4x-3; -2 B

() 2x-8>%—5, Ix—x>8-5, x>-2,
(2) 8x-2>4x-3,3x-4x>2-3,x<1.

OrBerT. 2<x<1.



1 bx—-12> x,
x-15>3x+1,

...... R R T
....................................... T T
N Y R R R R ) R semas T .
........................... D Y

3x+2< -1,
......................
.................................................................................
............................... AR PR A bR A S S R O SR e
. TR B AR AR SN S
IO AP R e R RE e RS LA R e
...................................

7 [lnuHa ocHOBaHMA DaBHOGEIDEHHOTO TPEYroJLHMKA paBHa 16 cM.
Kakum umcioMm moxxeT GbITH BhIpakeHa AJUHA GOKOBOM CTODOHEI,
€CJIM M3BECTHO, YTO IEePUMETDP TpeyrojbHuKa MeHbmre 90 cm?

ITyers x cM — gnauHA GOKOBOM CTOPOHEI TPEYroJbHMKA, TOTAA €ro
HEPUMETD PABEH ...ovvnnrnnenrinannaneananaanans

ITo ycanoBuwo ..... veieeee <90, O CBOMCTBY CTODOH TPEYTrOJbHHKA

OrBerT. InnHa GOKOBOI CTOPOHBI MOXKET OBITH JIOOBIM YHCJIOM M3

HHTEDBAJIA .ccsssssccsnsasvsssssssssssnssonssssis
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Ecsu 6Bl BeJIOCHIIEAUCT Npoes:kaa B AeHs Ha 10 kM Goawmme, yeM Ha
caMoM jfeJie, To 3a 6 aueit oH nmpoexan 6b1 meHbme 420 kM. Eciau 6561
OH TIPOe3’Kajl B IeHb HAa 5 KM MeHBINe, YeM Ha CaMOM JeJjie, TO 3a
12 gueit oH mpoexan 6wl Gosbime 420 kM. CKOJIBKO KHJIOMETPOB
B JIeHb MIPOE3IKaJl BeJIOCHUIIeAUCT HA CaMOM jJeye?

IlycTs 3a OAMH JAeHb BEJOCHUMEAUCT Ipoesdxkan X KM. Ecam 6b1 oH
npoes:Kaa B AeHb Ha 10 kM Gonbmie, T. €. .................. KM, TO 3a

6 nHeit OoH mpoexay OBI ........ KM. ITo yCJIOBHIO .......cccvvannn < 420.

Ecnu 6bl BEJOCHIEAMCT IPOE3KAN B JeHb HA 5 KM MeHbIIE, T. €.

........ KM, TO 3a 12 pgHeil OH mpoexand OBI ................... KM.
ITo yCHOBHIO ................... > 420. TlonryuyaeM cuUCTeMy HEDPaBEHCTB
OrBeT. BenocumeaumcT mpoesxanl B JeHb Oosbme ..... KM, HO
MeHBbIIe ..., KM.

PemuTh cCUCTEMY HepaBeHCTB!:

x+3<0, 4x -8 >0,
1) 6—-x>0, 2) yx—-4>0,
6x+12<0, x+1<0,
OTRET: ity o [ 7 1 - ST SR

N306pasuTs pemeHne CUCTEMBI HEPABEHCTB Ha YMCJIOBOM OCH U 3a-
IHCATh OTBET.

x>0, & =
1 {x > 6. 2) {x < -T.
L e [ 03 - - T PTG N Y SCHN



]
Y

11 Pemwuth cHCTeMy HepaBEHCTB:

15x-30> 0, 2) 2-3x <0,
) 2x+720, 6x+1<0,
X x
3) {x_39<06 PR ik
4x+9>0, 7@x—-5) <5(x-"T),

....................................................................................

....................................................................................

. §10. Moaynb uucna. YpaBHeHUsi U HEpaBeHCTBa,
copepXxawme Moaynb

®

@x 3anoJHUTL TAOJUILBI.

1) JlanHOE YHCIIO 7 | -3| = 1|-21|a+3 | 2a-7

Yuco,
HPOTHBOMOJIOMKHOE 3
JaHHOMY

2) IlasHOE YHCIO 4 —4 0 3 -8,7 a?

3HayeHHEe
MOAYJA HAHHOI'O 4
qHcaa

37



m M306pa3suTs Ha YHUCJIOBOM OCH MHOKECTBO YHCEJ:

1) 0<x <5, 2) 5<x<0.
3) 1,6 <x<4,5. 4) -2,5 < x <-0,5.
T -
m PemuTh CHCTEMY HEPABEHCTB:
x>11, x <11,
1) {x >17. 4 {x <17.
G F 7 W SR I o . S — (1 - - R - IO, 13 S
x€_3, x> 5,
% {x?—& 4 {x <3
ONBOM; issccisnsomvssevivissssss DT BT cciiss st

T) —R=f seanirvsaisaneniisesass
A et e (PP e——
8Y =30 =B8 s

4) ‘===l sl s

LS e == Ty 3 AR 2R T R

D

5 3anonHUTL OPOIYCKH:

W BOIH sississarvsasianininy
1) |a|=

Sl BN sebsavssesasenans

......... ,ectm m=20
2) |m|=

......... , ecmu m<0



1) 5] +]-8]= eorrrirreriirennn.
T [
8) 9:15=T|= cvrrrerrrrrirneans
VAT | Y T ——
B B A ccssssnssssseisnsinas
B) |18 & 181 = sinsneasinisimssing

JomucaTe yTBep:KIEHHE:

1) Ecima >0, T0 a +|a| = ..........
2) Ecrua<0,T0a+|a|=...cccc...
8) Ecnma<0,T0a-|al=..........

4) Ecnrma>0, 0 a —|al=..........

5) Ecau a > 0, To

6) Ecaun a <0, To

PemuTh ypaBHeHHe:!
1) |7 -14x|=0,

..............................

..........................................
..........................................

6 BLIUMCINTE YCTHO M 3aIIMCATH OTBET:

..........................................

------------------------------------------

..........................................

oooooooooooooooooooooooooooooo

..........................................

..........................................

...............................



5) 3|2 - 3x|=-15, 6)* 5|6 — x|=6— x,

....................................................................................
....................................................................................
....................................................................................
....................................................................................

9 Pemmts ypaBHeHwme:

|7—6xl=1 5o or O noBnah 08

(1) 7-6x=1, 2) 7-6x=-1, b
—6x = -6, i-gx=-8, "™ o
x=1. = Ao e LI IR

4

OTrBer. x,=1,x2=—§.

1) |7 +4x|=5, 2) |9 -2x|=3,

O T BE R sniassssiisisisieraisissmess ODTRET:: snsssersssvrisiasoisainiig

10* Jonmcars yTBep:KAeHUE.
Eeam 1l € <2, 50084 |1 =&+ Bl=2]= .umwisssasssssssssnsasesss

............................................................................................
............................................................................................

............................................................................................



11 BanoaauTs Tabauuy.

3anuchk HEpaBEeHCTBAa H3zo6paxenue
Hef_;i:‘fa C MOAYyJIeM B BHJe MHOXKECTBA DeIleHUH
¢ MORYJIEM ABOMHOIo HepaBeHCTBa HepaBeHCTBa
¥y MM ABYX HEePABEHCTB HA YMCJIOBOM OCH
lx| <7 T<x<T
|x| €15 -
-3,4<x<3,4 -
1 1 e
“T=<x<T= o
2 2
|x| =38 x<-3,x23
x<-4,x>4 -
|x|=5 -

41



“ PemnTs HepaBeHCTBO:

13%* Haittu Taxwe sHaueHMs a u b, UTOOGH DEMIEHUAMYE HEPABEHCTBA
|x — a| < b 6811 oTpesox -5 < x < 9.

BanumeM HEPABEHCTBO |X — @| S D B BHAE .vvvvvvvrvrivinneiniiiiiinannnnn.
9TO JBOIHOE HEPABEHCTBO O3HAYAET TO )K€ CaMOe, YTO M CHCTeMa
HEPaBEeHCTB
x—-az=-b, A e R S e
na
xX—a g b) y b o Q ........................
Ilo ycaoBuio a —b=-5u ......... =-9,

Pemiaem cucreMmy ypaBHeHMIL!

................................................................................................

................................................................................................

............................................................................................

............................................................................................

@ Peumnts ypaBHeHUE:
1) 72+9|x|=0, 2) 8x-1|=09,

....................................................................................



ﬁ PemuTk HepaBeHCTBO:
1) |5x-7|<38, 2) |6x + 1|2 11,

....................................................................................



=

rNABA 1l

IIpubau:kéHabIe BHIYMCICHUA

11. MpnubnnxexHHble 3HAYEeHUA BEJINYMH.

sesavadurnninsaduasensas i peananni [ + + hrase

®

MorpewHoCcTs NpUGAMXeHUs

1 BRIYHCIUTH YCTHO M 3aIMCATH OTBET:

3
y ||+

i|=
7

|44

................................................................

8) |-0.T8| = | 0,28 = .ivicessersossmusassssssssnesnapaversonsassnsassonssessans
4) |F1,27] = | 24T = csiassisssssnsssssassssnssamenmassssssossssssnassinsinss

a1 181
5’|‘§HE|‘

3| _i =
6’|‘?|’| |

BeruucauTh:

1) |8,5 - 3,683|= ..
2) |-7,6 + 7,38| = ..

................................................................

................................................................



ﬁ PemuTe ypaBHeHUeE!:
1) |[x-8|=T1,

m IMTorpemsocTs NpubInuIKeHUA:
1) umcna 23 uucaom 20 paBHA .....

2) uucaa —16 umcaom —20 paBHa .....

ﬁ ITorpemsrocTs NpUOJIMMKEeHUA YMCIA X YMCIOM a paBHa b. Haiitu:
1) x, ecnmu a =3,27, b=0,03; 2) a, ecin x =-5,47, b= 0,007.

1) Pemum ypasmenme |x — 3,27| = 0,03.
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2) Pemum ypaBuenue |-5,47 — a| = 0,007.

C moMomipio rpadMKOB MOJYYMJIM, YTO NPAMEIE Yy =5x —4 u y =2
nepecexarmTcAa B Touke ¢ abecuuccoit x = 1. Halitu morpemsocTs aTo-
ro NpubIHIKEeHud,

............................................................................................

............................................................................................

HaiiTu umcno x, ecaM MOTpPemIHOCTh ero NpubiauiKeHus uuciaom 4
B 10 pas mMeHblue yucaa X.

x

Pemum ypaBHenue |x —4 | = =

7

4
TBEeT. X;=4—, =3—.
0] L g X 311

IIycts y — morpemHOCTs TPUOGAMIKEHMS YHCIA % yucjgom 0,83.

Haittu morpemsocTs npubnuskenusa uucaa y guciaom 0,01.

............................................................................................
.............................................................................................

--------------------------------------------------------------------------------------------

ITorpemiHoOCTs NPHUOIUKEHNA:

1) uucna % 6% (e (0 a0 B35 070321 (e e S R e DR S LM e

2) uncaa -17,89 unmcaoM —17,9 PABHA ....ccciceiiiiiiiiiiiieniieicilannnas



== 1 1
& Yro GosblIe: MOTIPEIIHOCTS, NPHOJMIMKEHUS ducaa T YHUCJIOM 3 UIIH

upcaa 1 YHCJIOM 1‘i’
5 6

3
11 BepHO JH, YTO IOIPENIHOCTH NPUGINMKEHUSA UUCIA 11 yucaom 0,3

3
e
MeHbIIe T

ﬂ C moMompio TpadUKOB MONYYMIH, YTO IpAMele y =8x + 10 my =1
nepecekamTca B Touke ¢ abcuuccoit x =—1. Halitu morpemiHocTs
8TOro NpubInIKeHnd.

- § 12. OueHka NorpeLwHocTn

Suiey ¥ wdas:

A S S o

®

5
2) IlorpemrHOCTE HPHUGIMIMKEHHA YUCIA —g ucIoM -0,6 He Goub-

Hie D028 siitamarnnton s e LT e P e



-

3anucaTh HEPABeHCTBO B BHJe JBOMHOIO HEPABEHCTBA M CHCTEMEI
NBYX HEPDABEHCTB.

1) |x-3|<8, 2) |5-x|<2,

3anucaTh ABOMHOE HEpABEHCTBO B BHJe HEPABEHCTBA, COAEPKAIIEro
3HAK MOAYJIA.

1) 8<x+7<8, 2) 2<3-5x<2,

PemuTh HepaBEHCTBO:
1) |x-2,7|<0,7, 2) |x+38,4|<0,4,

HaiiTi yecTHO HambGoabllee ¥ HAUMEHbIIIee 3HAYEHUS X U 3al0JHHUTH
Tabmaumny.

" Haub6onsmmee Haumensmree
3HAYEHHE 3HaYeHUe
x=193+3
x=7%i% 7% 7%
x=231+2
x=0,322 + 0,002




ﬁ IIyers x =—-6,3 £ 0,1. BrIssicHMTB, MOJKET JIX TOYHOe 3HAYEHHE X
ObITH PABHBIM ZAHHOMY YHCJIY (3aIMCATEH «a» UIH «HET»).

7 JoxasaTh yTBepKAEHUA.

Qucno -13,4 sABnfercs NPUOMMKEHHBIM SHAYEHHEM YHCIA
-13,423 ¢ rounocteio g0 0,1.

JoxasareabCcTBO.
|-18,423 - (-13,4)| = 0,023 < 0,1.

1) Yucno -8,5 aBaserca npubanKEéHHBIM 3HaYeHUEM uuca —8,367
¢ TouHocThIO 70 0,3.

HJoxasaTensbCTBo,.

" 11
2) Yucno —0,27 aBnsaerca npUOJHKEHHBEIM 3HAUYEHHEM 4YHCJIA ~35
¢ Tou”ocThi0 g0 0,01,
HJoxasaTeabCcTBO.

8% HaiiTu Takue 3HaYeHUs a U h, YTOOBI 3anHCh X =a + h os3HayaJa,
yro 9,01 < x < 9,05.

G — IS wesvan  wesssssisadassasisiaan
A E R = s sevsiasavassnisdieneie
OrseT. a=9,03, h =0,02.
49
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Inamerp nianetsl Mapce pasen (6776 + 5) km, a auamerp IOnurepa
paseH (141 700 + 100) kM. KaxuMu MoryT ObITH TOYHBIE 3HAYEHUSA
AUaMEeTPOB 3THX ILJIaHEeT?

OrseT. Nuamerp Mapca: ........ 0. =< —

HOuamerp KOnurepa: ........ S by

@

3anucaTek yTBEp:KIAeHHE B BUJE IBOHHOIO HEpaBeHCTBA:

) 2 =—1T.27 £ 0,18 iiciscinivisssninisssiavsmanparmaiasessisnssssmvmsnsirasasse

5 7
=-13— + —
1) = 1312_12 .................................................................

BBIDOJHHUE BBEIYUCIEHHWA YCTHO, BAlMCATH B IIePBOH KJIETKe HaM-
MeHbIlIee, 4 BO BTOPO# — HauboJbilee 3HAUEHHE X.

1) x=217%5

—191.1
2) x=12;+

3) x=-187%4

4) x=-3,23 + 0,03

Iycrs x = -3,7 + 0,3. BLIACHUTH, MOXKET JIX YHUCIO X GBITH PABHBIM
NaHHOMY YHCHY (3amucaTh «Za» HJIM «HeT»).



:' § 13. Okpyrnenue uuce

frasennan s + + drresinsadariannnch S DT

®

1 Oxpyraurs uncno 7,473:
1) mgo egmHUL ..............
2) 00 JECATBIX .....ooeeinnns

3) O COTBIX ....oocpveeens

fr=

‘2 BrisicHHTBH, KaKoe npubamxenue yucia 5,384 rounee (IOrpemHOCTD
npubnuKeHusa MeHbIne): 1) yucaom 5 mwnu uucnom 6; 2) uucnom 5,3
unu uyuciaoMm 5,4; 3) uucnom 5,38 mam uyuciaom 5,39.

s mm—
G860~ 5[50 i s e e te

............................................................................................

Otreer. 1) IlepBoe; 2) ..ocovvvniviiiiiinnnnn, 2 B) i s e

S S TR N

@

8 [TIIpu oxpyrienun umena x = 2,73... 4O COTHIX HONyUMIH X =~ 2,74.
Kaxkaa mnudpa B 3ammcu dYucaIa X MOKET CTOATHL B paspane
THICAYHBIX ?

OTRETi iuissssi

4 Ilpm oxpyraennu uymena x = 4,76... 10 COTHIX moayumau x = 4,76.
Kakas nudpa B Banmucw uYMciaa X MOIKET CTOATHL B paspsafe
TBICAYHBIX ?

OrBeT. .........

.'ﬁﬁ OxKpyriuTh YUCIO A0 €AWHUI], JECATHIX M COTHIX NOJIe.
1) (88,720 soiinvuasiiamansismarisaisesasre s v e S e R SR R R G TR R
AL R O T e A e CW
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OKpPYIJIUTH YHCIO0 OO JEeCATHIX M IO COTHIX, HAWTH B KAMXJAOM Clydae
MOrPEIIHOCTh NPHOJIHIKeHHI.

1) ATiBBD snicicoinsstnsnisnonaiiensmssesssorormrisssaiianasars AT
ZY BRBBU sosssirisasinnnabbnsossisihinmsinsksss i sbintsc oV s ot iisosnsns

Haiitu npubiuskeHHe CMEIIAHHOIO YHCJIA JeCATHYHONU ApoObIO
C ONHVUM M C ABYMS 3HAKAMHM IIOCJIe 3amATON Tak, YToOBl morpem-
HOCTH HpPHOJHKeHUM ObLIM HAMMEHBIITNMHA.

3% = 3,833.... Ilo mpaBmny OKpyrnesus uucenr

oy

Bty
S

Ha#ttu npubnuxenue OOLIKHOBEHHOH Apo6M AecATHYHOM APO6HIO
C OJJHUM U C JBYMs 3HAKAMH IIOCJe 3anATOH TakK, 4ToOBI MOTpemHo-
cTi nOpubaInuKeHHH OBLIM HAUMEHBIIHMH; 3allMCATE pPe3yJbLTAaT
B BHUJe OOBIKHOBEHHON ApOOH.

...........................................................................................
............................................................................................

OKpPYIJIUTh YUCAO O COTHIX JOJEH M HAalTH HOrPeIIHOCTH MpUOIH-
KEeHUd.



E § 14. OTHOCUTENbHaRA NOrpeLwHoCcTb

i N S ST TTTTTY PETTTEou So

®
Haitrn:

1) 20% OT YHCHA 235 -+vvrevrrerarearnrenernsnsnanns S R A TR es
2) 15% oT THCHA 150 civicecicntrnssnnsrnsionsossssnnasscscnsssnasnsssstoesorases

BBIACHUTE, CKOJIBKO IPOIEHTOB COCTABJIAET!
1) grcno 17 0T 9HCHA 2T2 +ceiiiteriniinianiiiiiiiotiscsccsinsnnnnassnssonas

2) THEHO TB OT GUCHA OB creeccscarssesssesssrsnssssssnsnsessseisssasassssussssobs

Haiitu ¢ Tounocteo a0 0,1%, CKOJNIBKO IPOLIEHTOB COCTABJISAET:
1) 9BCHO0 8 OT UHCIMA T8 ciccissseiicurrinnccssusivivisesvisissnssssssiossssoress

2) 9ueno 0,2 o THCHA 1T cocvccniicesensasisnsncncssnasorcssnsssascssssansnasas

Haijitin a6COMIOTHYIO MOIDEIIHOCTh NPUOIMKEHUA, eCIu:
1) gnauna ctona paBHa 1,4 M, a Npu uU3MepeHUU mnoaydeHo 1,6 m;

2) paccrosiHNe MeXAy nyHKTaMu A u B pasHO 6,8 KM, a Ipu usme-
peHuu nojyudeso 6,6 xm.

............................................................................................

C rounocteio a0 0,1 HaliTH OTHOCHTENBHYIO IOrPEIIHOCTL IIPUOIH-
KEeHH:

1) uwmcna 1 YHCJIOM L)
3 7

..............................................................

2) uumcia 1 YHCJIOM &
2 9



m BeIpasuTh B INPONEHTAX OTHOCUTENLHYIO IOTrpenIHoCTh npnﬁ.nn-
JKEeHHA:

1) uucna 0,2 ynciaom -3—

2) uwucna 0,4 yuciom —1%

8 BrIpasuTh B NMPONIEHTAX OTHOCHTEIBHYIO IIOIDEIIHOCTE M3MEpeHMUI,
OpHUBEIEHHBIX B 3agade 4:

OTBET.. 1) cunnsismnmsnssasainas
2V b L

9 Yucxno 4,72 aBiaserca npubAMKEHHBIM 3HAYEHUEM YHCJIa X C OTHO-
CUTENbHON morpemHocThI0 3% . HaiiTu aGCoMIOTHYIO HOrPeIrrHOCTh
9TOr'0 MPUOIMIKEHU,

m HaijiTu ynenao x, ecam ero npuOIMIKEHHOEe 3HAYEHHWE ¢ HeJOCTATKOM
paBHO 5,3 ¥ OTHOCHTEJILHASA ITOTPEIIHOCTE 3TOT0 NPUGJIMIKEeHUSA paB-
Ha 10%.

OrBerT. x = 5,83.

11 Omamerp nuaneTs! Ypan paseH (50 700 = 100) xm. [lnmuaa pynoHa
o6oes paBHa (18 *+ 0,5) m. Kakoe nuamepenue Gonee Tounoe?



@

HaiiTu a6COMIOTHYI0O ¥ OTHOCUTEJLHYIO NOTPEIIHOCTH mpubiau-
SKEeHHA:

1) uwmcaa 0,26 guciaom %

.........................................................

2) umcaa 2 YCJIOM 1
5 B GRS R T R e

1“3 C Tounocrsio g0 0,1% Ha#TH OTHOCUTENbHYIO IOTPEIIHOCTH NPUGIH-
JKEeHUHA:

1) uyumcrna % yucaom 0,4

...........................................................

............................................................................................

..........................................................

............................................................................................

............................................................................................
............................................................................................

............................................................................................

: § 15. MNpakTnyeckue nNpmMémbl
qpuﬁnlfcménrfug BbLIYMCNEHUA

®

1 3amnucaTts OJaHHOEe YHCJIO B BHIe CTelleHHd C OCHOBAHHEM 10.
1D i s R AR R s
55 OO i i e s s vt B
L S S PP LI h. 1 0 S S
g L T NN T RN PR APC T % 7o ST
1 1 I ——
151 OOV 10 S L AECTIRUNT UNL SR TV SR

55




OKpYyrJIuTh YHUCJIO MOCTAEeAOBATEIBHO M0 COTHIX; A0 JAECATHIX; A0 eIH-
HUI[; A0 COTEeH.

by G ] L Lt S S SSUSLIN N BRSO £ L R
DR (T T n—. —
B TRUBLIET s
5 A s A e i

3anucares B BHJe ABOMHOI'O HepABEHCTBA!

1) =20 £ 1 ceeeereeereereeeesssosssssssssesssssnssssssssssssasssssssssssssssssasans
RN T T (PR STSRRE, .| JORSS B O+ S S LN
B e R BN st TR
L L r ——

-
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R

@

Cmandapmuvii 6ud wucna — 3anucs a - 10%, rae 1<|a|<10,
k — uemnoe yuciao; kK — nopAaok 4yucia.

3anucaTh YHCJIO B CTAHAAPTHOM BHJE.

1) BAB S . civinscsssicnissmiseisissssssssshsssessesssiesssssk s ISS S GIe
DY LOBTE == scaisinsinissiiniiiiiiamasssaisnssasidibihssmson svseniesonvsssssmnsueiss
SB) EE TN = ion0 0 S i S AN S
BY LT = cinssiossiansaninnsnsnisanssmbsphakion s comuunhigvabousssisyinos lisdsdaas
8) QBB = sassvesnsnsssiasinsaiaiausanmssnnpscosssnanesssasss e s s va s e
B) QBDE = srsmsnivnsrers s s TSR SO IS R S
) DOBAR S s eisusornsanosubemmssmssssosse s srmmeonsamabeso S I OIA TS SAS
810 ON0DR = ssasarisssianissmtnssmrisrsaii s s aAs BRI rasans

PesynbraT BHINOJHEHUSA AeHCTBUH 3amucaTh B CTAHAApPTHOM BHJe.

1) 5,8:1023+6,7-103=(ueee +.cuee ) 10¥=..... - 1079% {)... - 10
2) 1,28 - 105 — 1,6 - 105 = .ccicirernicnnrsnssnnsrsrssssnensossonssrsssnsasssncs ;
3) (8,6-10") - (4,1-10% =(3,6:4,1):-107: 10¢ = ....... - 10 =
= veneen - 104

4y B+ 1095+ (208 + 109 = wavnsisisssinsvinussnsssmsivassssabiosbsddneinsss



6 TloguepkHyTh BepHble UUGPEI B NPUGIMIKEHHOM 3HAYEHWH YHCIA.

x=217,05+0,03, rak xax 0,03 > 0,01, wo 0,03 <0,1,

0,03<1, 0,03<10.
1) 2 =68,87 3 0.2 iuiiciisiiissassniasnsnnesonsssssonpssbsrerssivospvaviisssasioss
2) % =50,4B2E 0,08 qiinsensnssssivnavosmsnnanssinsasmsnnesssnsmssssansnnsnsss
B B BB DL e i s T RSN s
R LTl ¢ o R —————————
B o TR0 4 DUOD ssisisisassimmmmeimmmimnsomsisssssis s s ssnaasts
) 2,80 % D008 ccrssassscrcanssrnmesansnsunnonsassnnensonssnsaenssenvnanis
R T R R O —
8) 220,022 £ 00000 i isosisosasssnsasasasnccssnassnoosnsssansssansrssnassnovene
0y e 0088 £ 0,01 ciinnimiaiinmriesssnsessnasssenssaisssisesiovssisnssess
10) w1088 001 renivsimsiirssinnsanmmpmsmniaesssivnissessrtansne

Banuce NPUOIHMIKEHHOTO 3HAYEHMSI YHCJA X I[PEJCTABUTL B BHIE
x =a t h, rae Bce muGPHI YUCIA @ ABIAIOTCA CTPOI'O BEPHBIMH.

x=6,3; x=6,3 0,05.

3anucy OpuOIHMKEHHOIO 3HAUYEHHA YHCJIA X TPEeJACTABHTH B BHIE
x =a * h, rae Bce NUMPHI YUCIA @ ABJIAIOTCA BEPHBIMH.

x=32; x=32=1.
x~4,15:-- 105,
x =~ (4,151 0,01) - 105

57
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8) T8 5 A s nn s s PR S SR SRS S B RE A SR
1) @5 BB - 100 wimsnsmimmomssiiismisssmssmiasosssrss s i

Haiitu npubiau:xéHHoe 3HAUYEHUE X + Y C TOYHOCTBHIO 10 BePHBIX Je-
CATHYHBIX 3HAKOB (C mOMOINbLIO nmpasuia 1).

x~3,28, y~5,1; x+y~83,28+5,1=8,38~8,4.
1) £ 725,088, Y= 6,25; X+ J = verererererneressseesssssessrsesssansosnnase
2) 2R 18,72, Y % 8,8 weveeereeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeaereeeeeenaeens
B e, e D msiiRes s S
S e D08, 5 l0TD cucis ik AL A

Haiitn npubamyxéHHoe 3HaUEHHUE X — Y C TOYHOCTHIO 0 BEPHBIX Je-
CATUYHBIX 3HAKOB.

1) A B00L, 1S B0 X1 B aesssarassnpsirensisins e S
B 7 B8, T2 GBR ieiviiciiiiamiain A e i
3 BB L 0,888 cunirsnvissicssisansinsisbociinims s AR R
e B T o T

Haiimu x + y.

x=5,0-102 y=2461- 1072 2, °
x+y=5,0-102+ 2,461 - 10‘”-(50+246‘1) 10"’=='
=17,461-102=17,5- 102,



..........................................................................................
............................................................................................

m Haiitu x - y.

x~4,85-105 y~9.10% x - y~4,85-105-9.10% =
=4,85 . 10-5-%- 10-5 = (4,85 - 0,9) - 105 = 3,95 - 105 =~
24!9...10_6' t o ERTY A - PRt

1) B0 108 288 5 108 =15 cmssinnsssssvansainsspommorsvenies

............................................................................................

18 Haiitn npuGIMIKEHHOE 3HAYEHHME XY (C TIOMOIIBIO TpaBuia 2).

x =25, y=111; xy = 25 - 111 = 2775 = 2800.

4) 20,4, 0581 ausssnsssvisionsonsarsssansesninsastvasssssvaeinansohrisssnnEs e
TR A I By R e Mt R S SR B B M Oy
6) = 84,7, U= 2l isirsnsvansivnmronsrnsransvssonereiansnsnasanvirssornsosvinonons

@ HaiiTu npubnu:xéHHOe 3HAYEHHE X : Y.

x ~ 425, y ~ 0,08; x : y ~ 425 : 0,08 = 5312,5 ~ 5000.
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1) =40 Y HOLREE X IR cnsussssnesiisrnse AR
2) 20,75 185 ¥ G S stssssiasssaissses e
3) B 38,1 BB sissarisimissncins sk imeabavsisibiseauivass s S vassa
w N T S O ———

@

5 Banucars 4HCIO B CTAaHZAPTHOM BHJE.
15 28 = e 2) 0,0078 =.........

kﬂ Haittn npubnuskéHHoe 3HaYeHHe CYMMEI X + Y.
1) 22801, = 2188 s vmmsusrmesmmarrersyyvrsspyprmene sy p s sy s e
Py S e B GO e T B T T T R A G, A T S —

............................................................................................

ﬂ HaiiTu npubanxénHoe 3HaYeHWe NMPOM3BEJCHUA XY .
s TG R (S T TR R —
2) 284 109, 15 T+ 108 cavvccorsesnsosvsissassnssevssessansassonsnssanasss



rNABA Il
KBagpaTHbie KOpHH

' § 20. ApupmeTuyeckuil KBaapaTHbii KOPEHb

®

‘1 Borumcaurs:
L & L 2) (0,1)2= v

2 2
3) (1%} = R 4 ['Zi] e

o 1
2 U3 uucen 3; -2; 3 BBIIMCATD Te, KOTOPhIE ABJAIOTCA KOPHAMYU ypas-

HEeHHWHA:

1) BEA T2 comsineeneasaranmonsss ) Bi= BB erssessmssessusanssass
8) (- B2+ 2 =0 cossorcinans &) @z- D -8 =0 s
U F 0 B e B) SRS cassriiesimsssnpnsespbiinise

'8 Pemurs ypaBHeHHe:

1) (x —4)(x+5)=0. 2) (x+7(2x-3)=0.
OTBET: sesvivissivessvieviv OEBET, ssussisiiimessasiimessmiss
3) x2-16=0. 4) x2+5=0.

OB BBIT.. sasrerconsusimsrmenivauasins OB ETY cevsresmmessorersnyssanmmmvs

‘4 HaiiTu NONOKUTETbHEIE KOPHY YDABHEHHUA:
i 1 s U (et & T | Ry e s S W) (1 et S or i e ORI
R ] T ——

ﬂa% Haiitin oTpunaTelbHbIe KOPDHU YDABHEHUHA:
1) 2% =80 =1 Lnisiiibiiisi i s TR S s
2) (B2 (00— AV =9 simisivasiisssvivssismssmssssissmsrimsssnvismssusysimia



6 HaiiTi umcn0, KBAADAT KOTODPOTO PABEH:
1) 169; 2) 144; 3) 0; 4) 36.
1) Pemmum ypaBmenme x2= 169, T.e. ypaBHeHue x2- 169 =0,

oTryaa (x — 13)(x + ....... Y= 05 B =vsisusen 3 W = iasumins
ZY s e S R A R R R R A

............................................................................................

............................................................................................

. HaiiTn apudmMerrnuecKnil KBaApaTHbBIH KOpeHb M3 UHCIA:
1) 0,64; 2) 0,16; 3) 196; 4) 625; 5) 256.

R ke T e L e e L

'8 BrrumcanuTs:

s L T T RO SRR S5 110 { ; RON
I O LTS A s WL R T
55 BT 5 TP £ mcssomisdiol b rasiasectsins by mssintiom e o
B T ) e B

9 HaiiTn 3HaUYeHHe BHIDAXKEHUSA:

1) 4m DO A= B0 . e R i SR e i rsaend

25 348000 FpR @ =BB. ficciasnimreriei

‘ BHHCHI{TB, IpH HKaKHX 3HaAYeHHUAX X BbhIpaXXeHHue HMeeT CMLBICI.
1) vx -8 +42x-3, 2) Jx+3-y8-2x,

=B ) e et T e e e N e b X ol

{Zx e e ) LS e o S C T SR G O s ST ( SSRDR s

B 1 M S e g TG (i (YT B O, s ssisiranavarssinis

11 BuisicHUTE, BEPHO JIM DABEHCTBO (3aIMCATH «Ja» MIM <HET»):

1) JBL =0 e 2y 121 =11 ..oviives.
3) V36 =6 .......... 4) J-25=5 ...........
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ﬁ HaiiTu apudMeTHuecKuii KBaJApPATHBIA KOPEHb U3 YHCJA:
1) 324; 2) 361; 3) 144; 4) 0,09,

DIDBEE.,  consnrransssnnnvsnsensnssansssssssssssssvss oo s

18 Borumcauts:

1) (W225)2 = oo 2y (T et i
8) 5—=/86 = .ccoeeerrererrrinnnn 4) 44249 = ..o

55 B ST 7 B NS, W RN 8) 05228 = suuntubniniss

I §21. [OenicrTBurenbHbie Yyncna

®

3) DAIIHOHAIBHBIC ....oo\itinnssersst s et tss s e st et e e e e e e e e e e eeneees

'2 BuumCIUTH, 3aMEHHB JECATHYHBIE Apo6u OOGBIKHOBEHHBIMH:

5 3 B
1) [0,7'ﬁ+1,6'z] : 9=

......................................................

...........................................................................................

13 5 2
R R

...........................................................................................

E PeaysbpraTr neneHus sanucaTs ¢ TouHOCThIO n0 0,1.
1) TB3 224 = ....cocnesvoonsrasanas PN o B Gl R ————

763| 24 883| 37



Hanmo: 100x = 2. HaiiTu:
1) AOE = sinnsevinbaisisarsin

Hano: x = 0,3. Hatitu:
1y AN = s
) Elw S nmiarenridmi s

@

2) S sansisnsa s s
4) BP= saesinversensuvsnssansnsssonse

3amucaTh B BHAE KOHEYHOH MM 0eCKOHEUHOM IepHOAWYEeCKOH ApOo-

; 3, A A il 8
6u pauuoHajNbHOE dYHcao: 1) 3’ 2) 516' 3) 5 4) —618.

1) 3‘_8_

..............................

2) 7|16

..............................

Bamnucars B BUJe OOBIKHOBeHHOUW ApoOM OeCKOHEYHYI0 MepHoJH-

YeCKyI0 JecATHYHYI0 Apobn: 1) 3,(8);

4) 0,2(15).
SR 51—

2) 1,(81); 3) 0,1(6);



10X = sunsvmnmassnisssssnsunsansniniios L& iR e
1§ OO e e S L. L 08 VOO0 s sumesavavins
90X = .iiiiiiiiiiiiier e B902 = ,.uinnisusisivissssamsaissbans
g PRI RN U R | — Bou LR o e e

Mausr umena 3,7; -2,9; +/13; 2\} 81; 0,(16); 1T -J18;
0,515115111... (uucno eaunuI mocjie oyepeaHoit mudpel 5 Boapac-
Taer). Brinucars yucaa:

1) (TR e S R

Beruncauts Ha MK ¢ Tounocrteio go 0,1:

1 T R L — 8 A8 =BT = T
8) BAVI9 4 AT ¥ .covviiisionsnia B) 1T <84J81 =...\i0scuminesn

@

Hansr uucaa 6; 29; —7; -i%; —4%; 3,21; —4,(2); V17; 5\/36; V21, Bur-
nucaTh YHCa:
1) BETYPENERRTR it v e b s as M s

1) 453 0 4100 .................. o b o T A e
5 9

gy =2 = — =

i W= e v S
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ﬁ IlpeacraBuTh B BuAe OOBIKHOBEHHON ApoOM UmCIIO:
1) 9,(27); 2) 0,3(63).

3 ) [ R T TR 2) W= nucienerirsoresmaasnmesssn
OB 8 s wonemunsnnmssinsamennsanansnns 2 L 2 S S S —
DU cmnmeoresremmeiansionsi ot FOOOEE: it
L S vam— NI = asin hbiinia s

e e ARG AR AR S i

.Hﬂ Keappatuuiii kopews w3 crenewm

m BBIYMCIUTE YCTHO:

1) V2 +2.42 = oo, BY AT B AP mueatibbesimemened
3) JBB =fTF = .covvvrrsressensanes 4) JB)2 + (9% = .o

ﬁ HaiiTu 3HaueHMe BBIDa)KeHUdA (a’ +4a +4 1TpHu a, paBHOM:
1) 3; 2) 0; 3) -2; 4) -5.

1) Ec.nua=3,'ro\{a2 +4a+4=yreunnnnn T SO R U L P

2) Beatt =0, T0 sreccovcrsennansassossssrnssossssossivsisdoososviodsssassavossss

8) Eom @ =—2, TO ssscsnsorsvasssnssasssaisverirossspsasassosnssscvstsssiniasasis
4) ECIH @ = =5, TO tecvriieiinrinrieeanensrsasrennsassssssonssssrssnsossssssossins

18 Iocrasuts B mycroif KiIeTke 3HAK > MM < TaK, YTOOI HOJYIHIOCH
BepHOe HEepaBeHCTBO.

1) 7,4 T,(4) 2) 3,(51)! : 8,51;
3) 6,32 6,(3); 4) 2,781 1 2,(7).

4 Haiirm:
1) |82 arunmsoimmnssssbsumaes 3 Tl 12 | = ——————
1 —— £Y |Bilh]= sionnsmsnrnonsiscmmeionnive
Y 0 10881



11% Vnpocturs BhIpasenue +a

Pemuts ypaBHeHHE:

1) |x|=12.

OTrBer.

PemuTs HepaBeHCTRBO:
1) |x| <4.

OTsBer.

..............................

2 HED = saacunmsris

R .

B AT B i

CpaBHuTE uuciaa: 1) 4,2 u ,/1_8; 2) /56,2 u 7,5.

CpasruTs yucaa 3,3 u V11.

3,3=8,3? = /3,3.3,3 = /10,89. Tak xax 10,89 <11, o

J10,89 < V11, r. e. 3,3 < 11.

ITokasaTs, uTO!:

1) V17 +4/19 > 8;

V17 >4
TA9 >4

..........................................

..........................................

HaiiTu aBa mociefoBaTeNbHBEIX HATYPAJIBHBIX UHCJA, MEXKAY KOTO-
PBIMH 3aKjoueHo umcsno: 1) +/53; 2) 4133.

1)  sueens <483 <......

) R J188 ......

1) a<-3; 2) -3<a<2;

~4a+4 +.Ja® +6a+9 npu ycrosun:
3) a=2.

Ja? —4a+4+,a® +6a+9=|......

1) BEcima <-=3,T0 vevvvvveveennnnn.



@

2) Ecim-3<a<2,T0
3) Ecaiua 2 2, To

@

BeryuCcaIuTh:
1) V62 =
1) V-3 =

CpaBHUTH YHKCJIA:

1) 8,711 8,

.................

...........................................

...........................................

......... 6) J14% = ...........
2) 4,317 19,

YnpocTuTrs BeIpaXKeHUe ‘/4.'.12 —12ab +9b2, maiiTi ero 3HAYEHHUE IIPU:

1) a=1,b=2; 2) a=-1,b=3.
J4a? —12ab +9b% =

.................................

...........................................

...........................................

®

BBIYHCIHUTE YCTHO:
1) 4.-425 =
3) V36416 =
5) 3-44=

BeruucianTe:

1) J27-3 =

......................

! § 23. KeagpaTHblii KOpeHb U3 NPOU3BeneHns

2) 6-481 =
4) V4964 =
6) V9-4 =

..........................
......................

2) V32.8 =
4) J(-4)- (-4 =

.........................

..................

it
'8 VYMHOXUTH YHCIMTENb H 3HAMEHaTeJb Apo0u Ha J3:

68
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®

Beruncaurs ¢ IIOMOINBK TEeOopeMbl O KODHEe U3 NMPOM3BEeAeHHA:

B JA0R 5 cnmiaiastiha Y JOBE TAB N ol disiuaskonibiiss
3) V16:25:49 = ..., 4) J0,04.225-81 = ..............

Brruucnauts, Pa3JIOKHE IIOAKOPEHHOE BBIDAXEeHHE Ha MHOMHTeJH.

1) JOABA = siiicssaonuinirsusensarns o B = 1 IS R R i S

5184 | 4 2304
1296 | 4
324 | 4
81|81

BY AT sssnncusuniissanisissnins &) ATBOL 5 i s

BuIuyucauTs:

1) VB VB = orccecrerannnannnie BY B oflB & uisiciliisiesiseasiae
8) V6B 437 = .cccvrrvurvernnans 4) J0,1-V11-/440= ............

....................................................................................

BrruncanTs:

i 07 ¢ R T R 2. A (R A L
B B Y b e s e
8) WL BT — Bl = ununpinssmsciaraiiimsas
4) V15 4+ 3vVIT)(BVIT = 2Y15) = weveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseesssssssssaseens
5) (V11 = VA4)2 = .oovoiiiieieeeee e e e e e e e e e eeans
B P8 DD = e S s e i s e

¥YapocTuTh:

1) 2VT2 = VB0 = oo,
) BT EDBT 5 cnmmenmmeonsonmnsssransss s sosessissinsnatcn s rrsss bss s

3)%@%%-@: ........................................................
4) V24 B4 = 068 = oo




® Cpasmuts uncna: 1) 8 u 37; 2) 8V3 um 2,7.

Cpamrbwmeazr :
9= J_ZJ—--JE’Z J—TaumJ_<J_m9<2J_

............................................................................................

b a
et fomefeo

............................................................................................

11% anoc'rm's BhIpakeHme npu a < 0, b < 0.
2 EY =
a®b b ab

12 oxasars, uro: 1) 3)® = J38; 2) J7)B = J78.

Tloxasars, aro (v5)* = V54,
W5yt =5-6-V5:V5 = 5555 = 25 = 25.
V5% = 52.5% = 5% .\[52 =5.5=25.

IloKa3aTeabCTBO.

...........................................................................................

18% BrrumcauTsb ¢ DOMOIIBIO (POPMYJIEI (Ja)* = +a", rae a >0, n — Ha-
TypaJIbHOE YHCJIO.

11 T L s bty
70



T

14% YopocTuTs BEIpajKeHUe:

(V18) = (V) = oo
@

15 Brrumcaurs:

N R 2) J(36)-(49) = .oovvrvee..
3) V16-49:225 = ................. 4) ,}0,36-64-2 —
B) VB VB4 = c.eveeeerrronssrnenaas 8) VT VI8 = .ivvvrrenersscserovens
TY 5T AT = svesiimssisessmnms ) V80 AJBF 55 coreirommsranmnsanes
9) VBB N 10),/5.‘/3 .

....................................................................................

16 CpasEnTs umcna: 1) 7 u 44/3; 2) 643 u 44/7.
1) T2 asnsnniai i i s s T T

O B e e e e

17 Vupocrurs BEIpaskeHHe - s/ % -= \/cru‘:ra ectma>0,b>0.

............................................................................................

............................................................................................

l' § 24. KeappaTtHbiii KOpeHb U3 gpobu

®

1 BrruucauTs:

5 BT

A Bl B e
8 3

3) — = 4) — =

B - W e e
V81 _ V144 _

O e ot i S



2 BouucauTH:

D N T ) B ™ ol e e o
65 (_4)5 -
W AP ™ i 4 A enssussusisssaasssaminss

'8 C nomompio TeopeMbl O KOPHE U3 ADPOOM BHIYMCIMTE, 3AIIMCAB pe-
3yJBTAT B BHJE AECATHYHOH Apo6Hh:

36 _ 49 _
1)\/%_ .............................. 2) BE, Skt

o e
'4 Brumcaurs:

1) ‘Ehﬂﬂ:

» |25 - M= s
) - O =
V75 (-6)°
_— 8 —
A e e ™ s

5 MckiouuTh MPPANMOHATBHOCTh M3 3HAMEHATeNs ApOOu:
T e RO il
gy Y27 +V8 +v3 _
g -2 ST Ls (S - S

8 VYupocturs:
1 1

1) F—4_J_7+4= ............................................................

J_+J_J_J_
T e ™ i S
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4q% - 4ab + b?
a? + 6ab + 9b*

1) a=—4,b=-8; 2) a=5, b=-2.

yﬂpOCTHTB BhIpaXXeHue ¥ HAWTH ero 3HaYeHHe opH:

1) i R R R R S RN SRR TR SRR
L L BT B0 MR e DM SO S0, JOBTE= 00 - S
61,5 3 T O ———— B ssrsisvenate I e
HajiTu pasHOCTh MEXAY CpeAHHM apudMeTHUYeCKHMM U CpeJHHM I'eo-
MeTpudeckuMm umcen: 1) 3 u 27; 2) 1 u i.
3 27

1) 3+ 27 =

R R R R R R A s S SR SR e
1 R T~
DT RET: 1) wavivassnsrarsvanonsonsnsnmnis ¥ B) sssspisssesissscnis s

Haiitu npousBeseHue ABYX YuceJl, €CJIM UX cyMMa paBHa /38, a pas-
HOCTBL paBHA +/18.
L BT e

............................................................................................

VYupocturs Beipaskenue npu a >0, b > 0.

N O R ) R

2) (Ja5b — 2Ja%? + Jab"’) : Jab =
@

...........................................

BeraucanTs:
64 1.
D VBN ™ i U e e S
J128 9 . s
8) B = e s B g B s



------------------------------------------------------------------------------------

B i b~ LT S
y 5 g 15 _
BT ieve s T T —

------------------------------------------------------------------------------------

- Yuopocturs Beipa)keaue npu a > 0, b > 0:

1) CJa 4 3I0P <BIE L BIBP = csinssmsissvesrmisssmisssssssaiosqposniins

............................................................................................

--------------------------------------------------------------------------------------------

............................................................................................

............................................................................................
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